Tema ypoka:

PelieHue cucrem JIMHEeUHbIX
ypaBHeHU
METOAOM CJ/IOXEHMUS.



IloBTOpEeHUE:

1. Uto saBmsieTcs rpapMKOM JTHHEUHOTO
YPABHEHUS C JIByMSI HEU3BECTHBIMH

2.YT0 Ha3bIBA€TCSA CUCTEMOM JIBYX JIMHEUHBIX
YPAaBHEHUM C JABYMS IICPEMEHHBIMHU !

3.UT0 Ha3bIBAETCS PEIICHUEM CUCTEMBI?

4. Y10 3HAUUT PEIINTH CUCTEMY JIBYX
JIMHEUHBIX YPABHEHUM C ABYMS
HEU3BECTHBIMU !



Pewum cucmemy 2%+ By =,
4 x —3y=388.
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10x- 7y = 74

-10x - 22y = -16
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(-10x+ 10x) + (- 22y -7 y)=(-16 + 74)
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1' S5x+11y=28,
L 10x‘*7y=’74.
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Cnoco0 cioxeHus (aIropuTMm)

e Ypaenamo monynu k03P PUIIMEHTOB IIPU KaKOM-
HUOY/1b IEPEMEHHOU

e Cnosxtcumsp 1MOYJICHHO YPABHEHUS CUCTEMBI

* COCTaBUTb HOBYIO CUCTEMY: OJTHO YPABHECHHUE
HOBOE, JIPYTO€ - OJIHO M3 CTapbIX

* PeninTh HOB0O€ ypaBHEHUE U HAUTU 3HAUCHUE
OJTHOM MIEPEMEHHOM

e Iloocmasumos 3HaYCHUE HAMJICHHOW IEPEMEHHOM
B CTApPO€ YPABHEHUE M HAUTHU 3HAYECHUE PYIOU
IIEPEMEHHOU

e 3ammcarb OTBET: X=...; y=... .
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Ix42y=1,
1 7x+6y=-9;
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CJIOKCHUA
=1,
(3 X=J,
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I[loncraBum

Otgert: (3; - 10)

Pemiedune cucreMbl CIIOCOOOM

Penmmm
YpPaBHEHUE



PewwuTe yCcTHO

atb=2, 3z-t=4,
a-b=6; 3z+t=8.

2a=8§; 6z=12;
a=4; CE s
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=284 t=4-6;

b=-2. =D}



